

Телеграм Томска за неделю: новый заместитель губернатора, ликвидация городской прокуратуры и укусы «зимнего» клеща

Бабр представляет очередную подборку главных событий и обсуждений Томска по версии региональных телеграм-каналов за неделю с 13 по 19 января 2025 года включительно.

Молодой и перспективный

В томском «белом» доме новые кадровые перестановки. Василий Потемкин, замгубернатора по инвестиционной политике больше не будет совмещать две должности. С 17 января обязанности зама по экономике исполняет экс-глава центра поддержки предпринимателей «Мой бизнес» и руководителя проекта повышения финансовой грамотности «Ваши личные финансы» Михаил Сергейчик.

Земля Сибири

Наш губернатор, похоже, упорно не желает заниматься «работой над ошибками» и снова заходит на очередной болезненный круг в части назначений. И опять на «суд широкой общественности» представил «молодого и перспективного» экономиста, кому поручено возглавить соответствующий блок и вытаскивать регион из того болота, куда Владимир Мазур, как заправский сусанин, успешно завел.

Что будет с Михаилом Сергейчиком, новым вице-губернатором по экономике, можно с легкостью предсказать. Благо Мазур уже изрядно «наследил» с предыдущими своими креатурами. Сначала глава региона поддержит своего заместителя публично, не исключено, что обрисует фронт работы и обозначит ему цели и задачи. Чуть позже Сергейчик мелькнет в официальных релизах, особенно если отправится в Москву в Совете Федерации или в Государственную Думу. Может даже Михаил Сергеевич чего-нибудь такого интересного расскажет СМИ о бюджетной политике или федеральных ассигнованиях, что обещаны Центром.

И вот где-то с этого момента Сергейчик начнет понимать, что его работа сопрягается с полномочиями Василия Потемкина, вице-губернатора по инвестициям и координация с коллегой - это весьма затруднительная штука. Тут ни московский опыт Михаила Сергеевича, ни срочность губернаторских задач не оказывают никакого влияния, а глава региона ловко устранился от решения разногласий между своими подчинёнными. Далее пойдут постоянные переработки, Сергейчик начнет выматываться, пролетать по срокам, а сотрудники - не поддаваться на увещания начальника работать в режиме «24/7». Что до губернатора, то Мазур будет очень осторожно намекать, дескать, разочаровал ты меня, юноша, ой как разочаровал. Отставка Михаила Сергеевича станет делом времени и без лишних громких слов. Умер Максим и черт с ним.

Увы, но администрация Томской области - это натуральная «черная метка». Тут что опытные «варяги», что молодые кадры с одинаковым успехом «вылетают в трубу». А губернатор Владимир Мазур не желает осознавать собственную токсичность. Сложно требовать положительного результата от подчинённых, если сам постоянно проваливаешься по большим и мелким делам. Грабли для Мазура - его стиль работы.

ТВ2.Новости Томска и Сибири

Владимир Мазур назначил своим заместителем по экономике Михаила Сергейчика, экс-главу центра поддержки предпринимателей «Мой бизнес» и руководителя проекта повышения финансовой грамотности «Ваши личные финансы».

Михаилу Сергейчику 46 лет, в Томской области он известен как эксперт по финансам. В обладминистрации Сергейчик будет курировать три областных департамента: экономики, потребительского рынка и лицензирования. После ухода из обладминистрации Андрея Антонова в 2023 году экономическим блоком заведовал вице-губернатор Василий Потемкин. Он продолжит курировать три департамента: инвестполитики, управления госсобственностью и международных связей.

Томский обзор

Томский губернатор назначил нового зама по экономике. Им стал томский финансист Михаил Сергейчик. В подчинении у нового заместителя — департаменты экономики и потребительского рынка, лицензирования и регионального государственного контроля.

С сегодняшнего дня Василий Потёмкин назначен заместителем губернатора по промышленности, инвестиционной политике и имущественным отношениям. В его ведении остаются департамент инвестиционной и промышленной политики и департамент по управлению государственной собственностью Томской области, а также департамент международных и региональных связей администрации Томской области.

Регион-70 Томск

Глава центра поддержки предпринимателей стал вице-губернатором Томской области по экономике. Им стал Михаил Сергейчик. Он приступил к работе сегодня, 17 января. В подчинение нового заместителя по экономике вошли департамент экономики и департамент потребительского рынка администрации Томской области, а также департамент лицензирования и регионального государственного контроля Томской области.

Ликвидация

Городская прокуратура упразднена. Куда пойдут безработные представители стороны обвинения, пока сказать сложно. Обещают пристроить правоохранителей по другим подразделениям, где имеет место быть нехватка кадров.

ТВ2.Новости Томска и Сибири

Генпрокурор приказал ликвидировать прокуратуру Томска. Игорь Краснов 17 января подписал приказ о ликвидации 20 городских прокуратур в регионах с перераспределением сотрудников по другим подразделениям. Ликвидировать «в целях оптимизации» планируется в том числе прокуратуру Томска, где числятся 17 сотрудников. Среди сибирских городов под упразднение попали также прокуратуры Барнаула, Иркутска, Кемерова и Новокузнецка.

Я из Томска

Генеральный прокурор России Игорь Краснов подписал приказ о ликвидации 20 городских прокуратур в регионах целях «оптимизации штатных расписаний». В Томской области ликвидации подлежит прокуратура города Томска штатной численностью 17 единиц. Согласно приказу Краснова, главы региональных прокуратур должны будут перераспределить высвободившихся сотрудников между другими прокурорскими подразделениями.

Зимний клещ

Небывалый случай: первое присасывание клеща в Томске зафиксировали не в мае, как обычно, а в январе.

"Зимний! кровопийца оказался безвредным. Замерз, наверное..."

ТВ2.Новости Томска и Сибири

Первый в 2025 году случай присасывания клеща зарегистрирован в селе Воронино 10 января. Клещ был снят с пятилетнего ребенка, сообщается в телеграм-канале регионального управления Роспотребнадзора.

«Родители сдали клеща на исследование в лабораторию. Инфекций у паукообразного не обнаружено. Однако ребенок пока находится под медицинским наблюдением», — говорится в сообщении.

По мнению энтомологов, клещ мог выйти из диапаузы (так называемой «зимовки» иксодового клеща) из-за аномально теплой погоды. Традиционно сезон активности клещей заканчивается с установлением снежного покрова. Ранее специалисты Иркутского госуниверситета назвали 2024 год самым жарким на Земле с 1850 года.

Я из Томска

Клещ укусил 5-летнего ребенка в Томской области. Паукообразный «проснулся» из-за аномально теплой погоды. Клеща сняли с юного жителя села Воронино. Родители сдали клеща на исследование, инфекций у него не обнаружено. По мнению энтомологов, в связи с аномально теплой погодой в новогодние праздники мог произойти единичный выход клеща из «зимовки».

Регион-70 Томск

Случай укуса клеща зафиксирован в Томском районе в январе. Клещ был снят с пятилетнего ребенка, жителя села Воронино. Родители сдали клеща на исследование в лабораторию. Инфекций у паукообразного не обнаружено. Однако ребенок пока находится под медицинским наблюдением. По мнению энтомологов, в связи с аномально теплыми погодными условиями, установившимися в новогодние праздники, мог произойти единичный выход из диапаузы (так называемой «зимовки») иксодового клеща.

Стилизация и орфография сохранены



Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 12243 20.01.2025, 14:24
👍 81

URL: <https://babr24.com/?IDE=269865> Bytes: 8055 / 7369 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)